

Представлено экспертом  
от Российской Федерации

Неофициальный документ № **GRSG-101-17**  
(101-я сессия GRSG, 18-21 октября 2011 г.  
Пункт повестки 2 (а))  
Оригинал: Русский

## **Предложения по проекту исправлений Правил № 107 (Транспортные средства категорий M<sub>2</sub> и M<sub>3</sub>)**

### **I. Предложение**

Приложение 4

Рисунок 11b, уточнить следующим образом:

“15 см мин.” заменить на “**150 мм мин.**”

“30 см мин.” заменить на “**300 мм мин.**”

“60 см макс.” заменить на “**600 мм макс.**”

“70 см мин.” заменить на “**700 мм мин.**”

### **II. Обоснование**

Все линейные размеры в Правилах № 107 (кроме рисунка 11b в Приложении 4 указаны в миллиметрах (мм) или в метрах (м), а не в сантиметрах (см).

---